2025ピアノ・エレクトーン発表会(9/21・23)のご案内

拝啓 陽春の候、皆様におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

平素はピアノ・エレクトーン教室に深いご理解、ご協力を賜り誠にありがとうございます。

さて、日ごろのレッスンの成果を発表していただく発表会を、今年度も下記の通り予定しております。 是非、多くの方にご出演賜ります様ご案内申し上げます。

なお、<u>参加費は9月のレッスン料と一緒にお引落させていただきますので、お申込みにあたり現金</u>でのお支払いの必要はございません。

- 日 程 2025年 9月 21日(日)・23日(火祝)
 - ※ご出演時間などの詳細は担当の先生よりご案内申し上げます
- 会 場 柏原市文化会館 リビエール小ホール(柏原市安堂町1-60)

TEL:072-972-6681 近鉄大阪線「安堂」駅より徒歩5分

柏原リビエールホールHF

■ 参加費 演奏時間 2分まで 12,650円(税込)

演奏時間 6分まで 13,750円(税込)

- *ステージ追加…上記参加費+1,650円 ※追加ステージ分の記念写真を含みます
- *6分以上の演奏の場合…演奏時間を1分追加ごとに +1,100円
- *8/22~9/23 までのレンタル半額チケット付
- 記念品 お写真(2枚セット 演奏時の写真・終演後の集合写真)
- お申込み 右のQRコード(Googleフォーム)よりお申込みください
- 申込締切 2025年8月9日(土)



お申込みフォーム

《お申込みに関する注意事項》

- *参加費は9月分のレッスン料と一緒に引落しとなります。引落手続きが完了していない等、引落しができない場合はスタッフよりご案内させていただきます。その際は、教室受付にて現金でのお支払いをお願い申し上げます。
- *お申込み後の参加費の払い戻しはできませんので予めご了承ください。
- *お申込み完了(回答コピー)メールは自動配信となっております。メール受信設定により、正しく届かない場合がございます。申し込み内容の変更や何かご不明な点がございましたら、お通いの教室までお問合せください。
- *お名前は入力された内容をプログラムに反映させていただきます。
- *レンタル半額チケットはお申込み後にお渡しさせていただきます。

《写真・動画の使用承諾について》

皆さまがイベントに参加されている様子を弊社公式インターネット媒体(ホームページ、Instagram、Face book等各種SNS)に掲載させていただく場合がございます。

下記、ご確認の上、承諾有無についてお申込みフォーム内の回答欄にて選択をお願いいたします。

- ・承諾いただいたイベント時の写真及び動画は、弊社の広報活動以外には使用いたしません。
- ・プライバシー保護のため、写真および動画等使用媒体への氏名の掲載は、ご本人の承諾なしには 行いません。